Wyzsza Szkola Informatyki Stosowanej i Zarzadzania

Grupa 308, Zespol 11

PRZETWARZANIE OBRAZOW

Sprawozdanie z ¢wiczen

Cwiczenie 7

Temat: Operacje sgsiedztwa — testowanie masek

Wykonali:

Mikotaj Janeczek



Zadanie 1

W zadaniu tym nalezy wykona¢ filtracj¢ dolnoprzepustowa i goérnoprzepustowa z
wykorzystaniem arkusza kalkulacyjnego Excel. Korzystamy tutaj z programu BmpExcel, a
mianowicie za jego pomoca przenosimy oznaczony obraz do Excela. Nastgpnie na poczatku
przeprowadzamy nastgpujace operacje :

- wygladzanie konwolucyjne

Ponizej nasz obraz pierwotny :

Zespol 11

Ponizej nasz N<50 przejniesiona za pomoca programu BmbExcel do Excel’a :
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